



## Tabel cu candidații programați la evaluarea psihologică

### **OFITER ORGANIZAREA MUNCII**

**(1 post)**

care se va desfășura la sediul punctului de lucru al Serviciului Psihologia Personalului din **incinta Penitenciarului Gherla, Strada Andrei Mureșanu, nr. 4, oraș Gherla, jud. Cluj**

**PENTRU FLUIDIZAREA ACCESULUI ÎN PENITENCIAR, RECOMANDĂM CANDIDAȚILOR:**

**SĂ NU AIBĂ ASUPRA LOR TELEFOANE MOBILE, ÎNCĂRCĂTOARE, TABLETE, LAPTOPURI, CĂȘTI, CARTELE SIM, DISPOZITIVE DE STOCARE DATE (STICK MEMORIE, HDD-URI), APARATE FOTO-VIDEO, MODEM-URI, REPORTOFOANE, BATERII EXTERNE OBIECTE METALICE SAU ALTE ELECTRONICE, ALCOOL, ARME DE ORICE FEL ETC.**

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea urmează a fi pregătite spre a fi predate în punctul de acces în penitenciar, urmând a primi un bon de ordine.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, candidații trebuie să își dea jos haina, sacoul, geaca, cureaua etc., să își scoată toate obiectele care pot fi semnalate de poarta detectoare de metale (curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix etc.) și să le depună în tăvile special destinate, pentru a fi controlate separat.

NR. CRT.	COD UNIC CANDIDAT	POSTUL DORIT	UNITATEA LA CARE S-A ÎNSCRIS	UNITATEA LA CARE SE VA SUSȚINE EVALUAREA PSIHOLOGICĂ	DATA ȘI ORA EVALUĂRII PSIHOLOGICE	OBS.
1.	PBMMM-1505	ofițer organizarea muncii	Penitenciarul Baia Mare	PL- SPsP – P. Gherla	2021/03/13 ora: 07:30	
2.	PBMMM-1510	ofițer organizarea muncii	Penitenciarul Baia Mare	PL- SPsP – P. Gherla	2021/03/13 ora: 07:30	
3.	PBMMM-1517	ofițer organizarea muncii	Penitenciarul Baia Mare	PL- SPsP – P. Gherla	2021/03/13 ora: 07:30	

Reamintim candidaților obligativitatea prezentării la evaluarea psihologică având asupra lor actul de identitate și legitimația de serviciu, instrumente de scris, precum și a echipamentului de protecție împotriva infectării cu Sars-cov-2 (mănuși și mască de unică folosință), precum și chestionarul COVID completat (modelul se regăsește pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor).